
Tisztelt Tagjaink, Kedves Autósport rajongók!  

Itt van a karácsony és az újév amikor mindannyian visszavonulunk a családunk, 
szeretteink közé. Az évnek ezt a szakaszát a szeretetnek, az örömnek, a békességnek 
áldozzuk.  

Engedjétek meg, hogy a magam módján és ezen a gondolatok mentén szóljak 
hozzátok.  

Ha visszatekintünk az elmúlt esztendőre, akkor a kimagasló eredmények, szenzációs 
teljesítmények láttán büszkeség tölti el szívünket. A szép sikerek mellett ugyanakkor a 
legfontosabb dologról sem feledkezhetünk meg: szeretettel, odaadással éljük meg a 
mindennapokat.  

Nehéz időszakon vagyunk túl, de már tudjuk, hogy sok munkával, szorgalommal, 
erővel, a saját tehetségünkbe vetett töretlen hittel mindent el tudunk érni. A sokak 
által korábban csak szólamnak gondolt, versenyző barát szövetség megvalósítása 
már elérhető közelségbe került. Az év elején kitűzött céljainkat megvalósítottuk. A 
bajnokságaink sikereit már nem tudja tőlünk elvitatni senki! A magyar autósport 
nemzetközi elismerése, sikerei tovább erősítik hírünket a nagyvilágban és mindezt 
Nektek köszönhetjük.  

Bízom benne és ezért dolgozunk, hogy a hazai autósport tagjai is egy olyan 
közösséggé alakulnak, amit már hívhatunk családnak. Figyeljünk arra, hogy eme 
béke, bizalom és szeretet ne csak néhány napig, az ünnep idején éljen a szívünkben, 
hanem a hétköznapokon, versenyhétvégéken is fent maradjon. A sport arra is tanít 
minket, hogy tiszta szívvel, becsületesen küzdve nézzünk szembe a kihívásokkal.  

Köszönöm mindenkinek, hogy munkájával hozzájárult elért eredményeinkhez. 
Köszönöm a támogatást azoknak, akik korábban nem hittek bennünk, de a 
megismert célok és tettek alapján mellénk álltak. És köszöntöm azokat is, akik 
mindent megtettek, hogy hátráltassák munkánkat, akik más utakon járnak, de 
ugyanakkor bízom abban, hogy hamarosan csatlakoznak ők is a többség közös 
céljaihoz.  

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség minden dolgozója nevében kívánok áldott, 
békés karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet mindenkinek!  
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